

2019年开始提出交换，数月来密集外交接触

关系紧张时刻，美俄交换在押人员



美国和俄罗斯4月27日在土耳其首都安卡拉交换了两名在押人员。多家媒体报道，在美俄关系极度紧张的当下，这一举动令人意外。

美方人员为前海军陆战队成员特雷弗·里德，现年30岁。获释俄方人员为飞行员康斯坦丁·亚罗申科，现年53岁。



俄罗斯交换的美国囚犯是美国海军陆战队的一名队员。

亚罗申科：遭“绑架”12年受到美“虐待”

亚罗申科已经从安卡拉乘机经俄罗斯黑海城市索契回到首都莫斯科。俄罗斯电视媒体播放的画面显示，他登机后展示手铐和脚镣的痕迹。他说，美方人员看到里德被带出俄方飞机的“最后一刻”才给他“松绑”。抵达莫斯科的机场后，亚罗申科与等待已久的妻女拥抱。

回答记者关于健康状况的提问时，亚罗申科说，“当然不太好”，遭美方“绑架”的12年中受到“虐待”。

2010年之前，亚罗申科在几个非洲国家根据合同工作，在那里他从事货运和客运。2010年，亚罗申科因贩毒指控被利比里亚情报部门逮捕并移交给美国缉毒署。根据当时美国缉毒署的说法，在准备运输几吨可卡因的案件中，亚罗申科是主要被告之一。不过亚罗申科始终未认罪。2011年，他被纽约州法院判处20年有期徒刑。俄方坚称亚罗申科“清白”，2019年提出愿用美方在押人员换回亚罗申科。

里德：在俄酒后袭警被判9年监禁

路透社援引美国政府高级官员的话报道，里德“精神状态良好”。美国总统约瑟夫·拜登在一份声明中欢

链接

普京：俄将以闪电速度回击战略威胁

据克里姆林宫网站消息，俄罗斯总统普京4月27日说，如果有人打算从外部干预正在乌克兰进行的特别军事行动，并对俄构成无法接受的战略威胁，俄就将以闪电般的速度回击。

普京当天在立法委员会议上表示，俄罗斯拥有别人所没有的反击手段，在必要时会使用它们。普京还

迎里德“回家”，称美方在与俄方的谈判中作出了“艰难决定”。

美国政府负责人质事务的总统特使罗杰·卡特森亲自到土耳其全程参与了这场人质交换过程，而且还陪同里德一起乘坐专机返回华盛顿。俄方说，他在押期间曾绝食抗议。

里德来自得克萨斯州，是美国海军陆战队的一名队员，2019年他持旅游签证来到俄罗斯，与他的俄罗斯女友取得了联系。在俄期间因酒后袭警被判处9年监禁。美方认为俄方判决“荒谬”。

美俄关系迎来转圜？为时过早！

那么这次成功交换人质事件，能否成功开启美俄紧张关系的缓和对话？对此，路透社27日援引美国政府高级官员的话报道，美俄数月来密集外交接触，但仅聚焦于交换在押人员，并不是讨论其他事项的开始，这一事件并不代表美国政府对俄罗斯进攻乌克兰的战争行为的谴责有所改变。

而对这次交换事件做出高度评价的俄罗斯国家杜马议员布蒂娜随后也承认，现在说这是美俄之间缓和的一步还为时过早。

普京：俄将以闪电速度回击战略威胁

说，自2月24日起开展的特别军事行动的所有任务都一定能够完成，进而从历史角度来看保障整个国家的和平与安全。

普京说，俄采取的各项措施回击了西方用非法制裁对俄经济造成毁灭性打击的企图。俄银行系统、国家货币、运输、贸易和整个经济都经受住了考验。 ■均据新华社

经济信息

农行湖南桂阳县支行开展“知识产权强国建设新征程”宣传活动

4月26日是世界知识产权日。农行湖南桂阳县支行组织人员到桂阳樟市镇开展主题为“全面开启知识产权强国建设新征程”宣传活动，拉开了该行2022年知识产权宣传周活动帷幕。

知识产权是一种无形财产权。知识产权包括著作权、专利权、商标权等，受到法律保护。世界知识产权日，由世界知识产权组织于2001年4月26日设立，并决定从2001年起将每年的4月26日定为“世界知识产权日”，目的是在世界范围内树立尊重知识、崇尚科学和保护知识产权的意识，营造鼓励知识创新的法律环境。

樟市镇是桂阳县的烤烟大镇，经济活跃，金融市场

旺盛。在樟市墟场的农行网点，宣传队悬挂宣传横幅，摆设宣传展台；在人流物流墟场，宣传队员进商场、进店铺、进街道，面对面向客户发放宣传单380余份，接受客户咨询200余人次，有效普及了知识产权知识。

■胡智飞 陈土德 邝建军

太平人寿1929家族办公室权益私享会圆满举办

4月22日，太平人寿湖南分公司“传家启新 承业太平”1929家族办公室权益私享会在长沙铜官窑绿心谷酒店圆满举办，23位客户齐聚共享盛宴。

家办权益盛大发布。太平人寿湖南分公司党委委员、副总经理刘丽珊现场发布1929家族办公室权益，详

环球短波

以色列总理纳夫塔利·贝内特因被曝点外卖开支太大挨批

由于被曝点外卖开支太大引发批评，以色列总理纳夫塔利·贝内特4月27日宣布，将自掏腰包支付全家伙食费。

贝内特27日在社交媒体发文说，虽然他认为自己的行为并不违规，“但我理解公众的感受，因此已经通知我的办公室，从现在开始，我家所有伙食费都将用我的私人账户支付”。

贝内特说，自己做总理并不是为了金钱或荣誉，而是想尽己所能为以色列公民服务，“我将继续这样做”。

以色列媒体日前曝光贝内特全家每月支出数万谢克尔（1谢克尔约合1.98元人民币），用于在中部城市赖阿南纳私宅生活的维护清洁甚至外卖点餐。此事引发民众关注和反对党批评。

以色列总理通常在官邸和私人住宅两地生活。贝内特去年6月就任以来，因官邸装修，全家六口住在赖阿南纳。反对党指责贝内特居家办公导致数百万美元额外安保费支出。

全球逾21%爬行动物面临灭绝

首份综合评估全球爬行动物生存状况的报告指出，由于农业开垦、树木采伐、城市发展等原因，全球21.1%爬行动物面临灭绝风险，级别从易危、濒危至极危不等。

约1000名全球研究人员自2005年起评估全球范围内10196种爬行动物的生存状况，依据世界自然保护联盟濒危物种红色名录级别划分标准，完成这份报告。报告刊载于27日出版的英国《自然》周刊。

法新社27日援引这份报告报道，灭绝风险最高的物种包括近六成鳄鱼和约半数海龟种类；另有31种爬行动物已灭绝。面临灭绝风险的爬行动物主要分布在东南亚、西非、马达加斯加北部和安第斯山脉北部以及加勒比地区。

■均据新华社

详细介绍中国太平品牌以及家族办公室重磅权益。

特色权益深度体验。活动特邀太平资产潘俊老师、湖南分公司高客办公室曾艳主任分别带来资产管理课程及太平实习生权益发布，让客户深度体验太平优质服务。

名家讲座深入交流。本次活动还邀请到宏观经济专家杜杨教授现场带来财富规划课程，通过分析宏观经济的形势，讲解未来财富赛道的创新和运营，专业细致的答疑环节让现场氛围满满。

细致服务沉浸体验。活动现场提供沉浸式国风服务体验，如毛笔卷轴签到、古筝伴奏、专属摄影留念，让客户仿佛置身文化底蕴深厚的国风世界。

后续，太平1929家族办公室还将通过更多优质的平台搭建，助力客户实现家庭幸福、家族财富传承的美好愿景。

■彭莹